



ERRATA

PORTARIA Nº 308 de 2021 de 17 de Setembro de 2021.

A PORTARIA Nº 308 de 2021 de 17 de Setembro de 2021, publicada na edição nº. 204, de 20 de Setembro de 2021, do Diário Oficial do Município de Bodocó/PE, tem pela presente, por lapso de digitação, a seguinte correção:

Onde se lê:

FRANCISCO ROBERTO FARIAS CHAVES	Secretário de Infraestrutura, Recurso Hídricos, Urbanismo e Serviços Públicos	3034
--	---	------

Leia-se:

FRANCISCO ROBERTO FARIAS CHAVES	Secretário de Governo e Articulação Política	3034
--	--	------

Gabinete do Prefeito, 20 de Setembro de 2021.

OTÁVIO AUGUSTO TAVARES PEDROSA CAVALCANTE
Prefeito Municipal